

爱尔兰成为第一个剥离化石燃料的国家



据NPR称，爱尔兰将成为第一个剥离化石燃料的国家。该法案由爱尔兰议会下院通过，该法案颁布后，它要求其主权财富基金“尽快”出售其在化石燃料行业的资产。

2018年7月12日发布的法案需要该国从煤和天然气中剥离其100亿美元的主权财富基金。重要的是要知道该法案也将于9月移至议会上院。爱尔兰采取行动是因为挪威君主财富基金近期打算减少其对煤炭的投资。

“撤资运动突显了扩大在全球范围内停止投资的必要性，如果要避免灾难性的气候变化，必须将其纳入撤资通道。爱尔兰的剥离行动正在发出一个明确的信息，即爱尔兰公众和国际社会已经准备好思考和行动来超越狭隘的短期既得利益。”这些是介绍该法案的独立议员托马斯普林格尔的话。

根据新规定，拥有100亿美元的爱尔兰战略投资基金、AIB的政府股份以及爱尔兰银行将被限制投资任何从化石燃料中获得20%以上收入的公司。

周三，爱尔兰战略投资基金向议会发表讲话说，它在销售其全球化石燃料组合方面“进展顺利”，并且已经减少了约16名在石油和天然气海岸工作的人员。

此外，周一通过的法案豁免了被认为符合爱尔兰气候目标的化石燃料投资，并且省略了对冲基金或交易所交易基金的投资 - 这些措施包括减少对对冲基金或交易所交易基金的影响在内。法案于2年前推出。

“多年来，我们已经拥有了一个基于碳的经济与社会，所以这对我们来说是一个巨大的变化，但它必将发生。”普林格尔说道。

普林格尔表示，该法案的修改是为了允许投资天然气厂等设施，这些设施可能是从化石燃料向低碳燃料过渡的一部分。

ISIF投资于债务和股票，也直接投资于从房地产开发到技术初创企业的项目和行业。

爱尔兰决定剥离化石燃料，这是全球反对使用化石燃料运动的一次重大胜利。该运动已经说服了大学、教堂、养老基金以及像纽约这样的主要城市撤离了数万亿美元的投资，但这一运动以前从未对整个国家造成如此大的影响。

（原文来自：节能与未来）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/126916.html>